

《品尚》年度美妆评选再次起航 选出你心中的 至爱单品

俗话说“三分人才,七分打扮”。我们姑且不去讨论这种三七分法的科学程度,但据此已足以证明美容的重要性了。而化妆呢,可以“掩人耳目”,提高自信,化妆对女人来说极端重要,重要性不言而喻。据中国网络消费调查的相关报告显示,化妆品,这个与人们美丽生活最紧密的产品领域消费已经占到整个中国网络消费的半壁江山,发展的速度非常惊人。

翻翻报纸和杂志,化妆品广告可以说是铺天盖地,每个产品的广告都把自己的功效介绍得令人入迷。化妆品消费,究竟是什么影响你的购买欲?品牌,价格,广告,口碑,还是自己的真实体验?《品尚》的美容编辑们从不盲目追求名牌化妆品,买化妆品像做项目,要知道这是为我们的美丽负责。有人平时面对新奇的化妆品,宁愿做行动上的矮子,也不一味地去追逐时尚,以免成了被试验的“小白鼠”。消费者对化妆品安全因素的认知是必要的,当你看中一款未使用过的化妆品时,一定要先看清其成分和说明,并与同类型的其它品牌比较一下,找到适合自己的。

在2010年还剩下一个多月的時候,《品尚》2010年度美妆盛典评选活动再次启动,由美妆界的时尚的达人们,好好回顾总结一下这一年的护肤、美妆历程。有哪些美容事件以及美容产品新闻对我们产生了本质的改变?美白产品一次又一次升级、保湿类产品更重视局部强效补湿功效、抗老产品与防老产品的概念区分;而质地史无前例地如此清爽与细滑、“全能”概念的顶级产品频频出世……各家明星单品齐齐入列,从护肤到彩妆,集结全球各大顶尖美容品牌的明星产品。从本期开始,我们将每期美容爱好者献上超乎以往的饕餮盛宴,逐一分类对年度美妆界进行一次回顾和盘点。

快报记者 闫弋

评选奖项

护肤类

- 最强清洁力洁面品
- 最佳滋润精华水
- 最强功效精华液
- 最精致修护眼霜
- 最佳保湿面霜
- 最佳祛皱面霜
- 最佳补水面膜

彩妆类

- 最好用妆前乳/霜
- 最清晰无痕粉底液
- 最粉质细腻粉饼
- 口碑最好眼线笔/液
- 口碑最好眼影
- 口碑最好睫毛膏
- 最自然清透腮红
- 最当红滋润唇膏

BOBBI BROWN 清润卸妆油 RMB380/200ml

入围理由: Bobbi 护肤系列中的最新一员。二合一的柔和配方,温和去除所有彩妆的同时,有效清洁肌肤。橄榄油和荷荷巴油让肌肤更保湿柔软,姜根精华、茯苓更可舒缓镇静肌肤。让卸妆也成为护肤的一步。薰衣草精华(Lavender Extract)和希蒂莺精华(Hedione Extract)带来清新自然的花果香味。



植村秀 绿茶舒润洁颜油 RMB320/150ml

入围理由: 2×抗氧化洁净力诞生,洗去黯淡黄气,点亮青春光彩!抗老化,从洁面开始!肌肤洁净清透,柔嫩,焕发青春光彩!



FANCL「升级版」 速净卸妆液 RMB 198/120ml

入围理由: 由白池花种子抽取而成,性质温和;亲肤性好,能够溶解毛孔中的角栓,有效清除毛孔污垢。令毛孔回复洁净清爽;取自玫瑰果,具有保湿和舒缓皮肤“不安”的效果,令卸妆后的皮肤清澈、明亮、水润。



薇姿泉之 净滢润洁面啫喱 158元/125ml

入围理由: 将具有舒缓和强化功效的薇姿温泉水和创新成分非洲酪脂树精华相结合,彻底清除皮肤上的污垢和不洁物,令皮肤舒适、清爽、柔滑。



兰蔻 清滢洁面泡沫 RMB350/200ml

入围理由: 轻柔丰富的泡沫质地,瞬间清洁肌肤。用于润湿的脸部,加以按摩充分洁净肌肤,然后以温水洗净。



碧欧泉 活泉臻透洁面乳 RMB 245/150ml

入围理由: PTP矿泉舒活因子,不紧绷保湿配方,天然晶透微粒成分,深层洁净,代谢老废角质,透过洁净时的按摩启动肌肤微循环。内含天然晶透微粒及不紧绷保湿配方,轻松带走各式顽固脏污,同时不让肌肤出现紧绷不适感。完美解决肌肤表层的粗糙、老化角质问题。深层洁净的同时按摩微粒帮助加快肌肤微循环。

最强清洁力洁面品 入围产品

AUPRES 欧珀莱柔润洁面膏 RMB90/125g

入围理由: 洁面膏泡沫细腻,在保持肌肤滋润的同时,清除肌肤污垢和老旧角质,并有助于调节肌肤的水油平衡。含有人体关联洗净成分AMT配合保湿成分,易冲洗干净,清洗后的肌肤平衡,无紧绷感,使下一步使用的化妆品更易吸收。



LA MER 海蓝之谜美白洁面泡沫 RMB700/125ml

入围理由: 温和美白,洁面不紧绷,始终排名LA MER产品销量的前几名。是明星洁面产品。特别含有珍珠粉,翠玉粉末温柔磨滑肌肤,使肌肤焕发神采,如同抛光过一般。



Dior水力精萃洁肤泡沫 RMB360/150ml

入围理由: 纯净透明的啫喱质地,遇水即转化为空气般清新又丰富细腻的泡沫,彻底清洁肌肤与卸除残余彩妆。每日早晚,极致温和的配方,不仅保持肌肤天然的水油平衡,更为其接受后续水力精萃护肤产品做好准备。100%的女性使用后表示,该款产品令肌肤洁净清新,90%的女性使用后肌肤倍感舒适,94%的女性感觉肌肤倍显柔软、平滑。



freeplus 芙丽芳丝柔润洗面霜 RMB140/100g



入围理由: PH值与肌肤同样,为弱酸性;由低刺激性的植物性氨基酸系列清洁成分配制,易于起泡且泡质优良,在不给肌肤添加任何负担的同时,能将污垢彻底清除。洗后的肌肤水润柔软,没有紧绷感;包含6种东洋出产的天然植物的萃取精华,唤醒肌肤自身的更新能力,使肌肤健康,能抵御外界刺激;不含苯甲酸酯类防腐剂、香料、色素、酒精、紫外线吸收剂、矿物油。

AQUA SPRINA雅呵雅 丝睿凝时柔滑洗面乳 RMB120/120ml



入围理由: 泡沫丰富,柔和清除肌肤污垢及老化角质,令肌肤表面的角质恢复健康状态。

Impress印象之美洗面霜 RMB350/125g



入围理由: 以高密度的泡沫在保持肌肤水分的同时,逐一彻底清除肌理及毛孔的细微处等难以去除的污垢,打造肌理细腻,极具透明感肌肤的高功能洗面霜。

